

沧州盐业集团建筑工程有限公司现有2辆报废自卸车, 2辆报废装载机, 拟对该批报废设备进行公开处置, 出价最高者中标。竞标者必须有一定资质的单位有资格参与竞标。  
联系人: 高健智 13582729052

# 春季杏桃吐芳 夏季草石问路 秋季层林尽染 冬季劲松傲雪 沧州园博园北山即将进行土方填筑

## 走进园博园

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 赵杨)2月17日,随着最后一根预制桩徐徐压入地基,由中铁八局承建的沧州园博园项目重要节点工程——北山基础静压桩施工顺利完成。这为下一步的北山土方填筑等奠定了基础。

园博园北山位于全园北部区域,北临渤海路,东临清池大道,西临规划马拉松跑道,南接园区一级路,占地总面积为69812平方米,为人工堆筑山体,山体高度为23米。山顶设置重檐四角亭——望月亭,亭高10.6米,山体加望月亭共高33.6米。

根据北山的地形特点,结合沧州乡土植物特点,这里将打造春季杏桃吐芳、夏季草石问路、秋季层林尽染、冬季劲松傲雪

的四季植物景观。

据介绍,北山建成后为全国至高点,既是园内北侧的视线焦点,又为游人提供了一个绝佳的游览胜地。游人拾级而上,园中盛景一览无余。

为了确保园博会顺利召开,在整个施工过程中,中铁八局一手抓防疫、一手抓施工生产,以工期为主线,精心布置,加班加点,有力地推动了园博园建设的各项工作有序进行。



北山基础静压桩施工顺利完成。 本报通讯员 摄



园博园北山效果图

## 维明路(清池大道—建设大街)施工

# 2月21日起,9条公交线路临时调整

本报讯(记者 鹿维双)因维明路(清池大道—建设大街)施工,2月21日起,沧州公交集团将对430路、22路、623路、13路、613路、158路、902路、615路、18路9条公交线路进行临时调整。

**158路**由南绕城公交站发车,按原线路行驶至清池大道与新华路交口处不再左转北行,调整为直行向东经新华路、建设大街至维明路恢复原线路运行。

**902路**由捷地南村口发车,按原线路行驶至清池大道与新华路交口处不再直行向北,调整为右转向东经新华路、建设大街至维明路恢复原线路运行。

华路交口处不再直行向北,调整为右转向东经新华路、建设大街至维明路恢复原线路运行。

**18路**由宏宇亚龙湾发车,按原线路行驶至维明路与清池大道交口处不再直行向东,调整为右转向南经清池大道、新华路、建设大街至维明路恢复原线路运行。

**430路**由西客站发车,按原线路行驶至新华路与清池大道交口处不再直行向北,调整为右转向东经新华路至建设大街恢复原线路运行。

**22路**由长芦公交枢纽站发车,按原线路行驶至清池大道与新华路交口处不再直行向北,调整为右转向东经新华路、建设大街至维明路恢复原线路运行。

**13路**由输油公司发车,按原线路行驶至清池大道与维明路交口处不再左转向东,调整为直行向南经清池大道、新华路、建设大街至维明路恢复原线路运行。

**613路**由吴官屯发车,按原线路行驶至清池大道与维明路交口处不再左转向东,调整为直行向南经清池大道、新华路、建设大街至维明路恢复原线路运行。

向南经清池大道、新华路、建设大街至维明路恢复原线路运行。

**615路**由市人民医院肿瘤医院发车,按原线路行驶至维明路与清池大道交口处不再直行向东,调整为右转向南经清池大道、新华路、建设大街至维明路恢复原线路运行。

**623路**由长芦公交枢纽站发车,按原线路行驶至清池大道与新华路交口处不再直行向北,调整为右转向东经新华路、建设大街至维明路恢复原线路运行。

## 吴桥一名司机 中午饮酒晚上开车 被罚款扣分 驾驶证降级

本报讯(通讯员 节洪伟 杨凌云 记者 李圣哲)近日,吴桥一名牵引车司机违法酒驾被查,不仅被罚款扣分,驾驶证还被降级,因此丢掉“饭碗”。

当天18时左右,吴桥县交警大队民警在外贸路口执勤时,对一辆牌照为冀J9xxx8的小型客车例行检查。该车司机一摇下驾驶室车窗玻璃,民警立即闻到一股酒气。随即,民警对他进行酒精测试,结果显示达到酒后驾驶机动车标准。

该车司机范某某称,他当天中午喝了三两白酒,晚上心存侥幸开车上路,结果被查获。

据了解,范某某的驾驶证为A2型,准驾车型为牵引车及准驾车型以下的车型。平时,范某某驾驶牵引车等车辆从事道路运输。然而,因为这次酒驾,他的驾驶证被降级,因此丢掉“饭碗”。

同时,民警还依法对范某某酒后驾驶机动车的违法行为,给予罚款1000元、驾驶证记12分并暂扣6个月的处罚。

## 2021年度全国足球特色学校和特色幼儿园名单公布

# 我市4所学校、7所幼儿园入选

本报讯(记者 何晓玲)日前,教育部公布了2021年度全国青少年校园足球特色学校和全国足球特色幼儿园名单。我市4所学校、7所幼儿园入选。

我市入选的4所学校为:盐山县新华小学、新华区建华小学、北京师范大学任丘附属学校、东光县第三实验小学。

我市入选的7所幼儿园为:渤海新区第一幼儿园、东光县第二幼儿园、海兴县第一幼儿园、河间市第一幼儿园、献县第二幼儿园、新华区实验幼儿园、运河区第一幼儿园。

# 两岁半女童误将棒棒糖小棍吞进肚里

## 医生手术帮她取出

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 刘斯)两岁半的女童甜甜(化名)爱吃糖,日前午睡时含着棒棒糖睡着了,结果误吞了棒棒糖小棍。医生火速取出异物,助孩子转危为安。

日前,家住运河区的女童甜甜(化名)突然肚子疼、呕吐。孩子是含着棒棒糖睡着的,睡醒后棒棒糖的塑料小棍却找不到了。家人怀疑孩子将小棍吞进了肚子,急忙将她送到市中心医院儿童院区急诊科。

市中心医院儿童院区小儿窥镜室主任张会武说,在麻醉师的配合下,他将无痛胃镜从甜甜的口中探入,发现那根棒棒糖小棍正卡在孩子的十二指肠内。如果就诊不及时,随着肠道的不断蠕动,患儿有肠穿孔的危险。

张会武用异物钳夹住塑料小棍的顶端,将其慢慢夹了出来,助孩子转危为安。



医生将棒棒糖小棍从孩子体内取出。 本报通讯员 摄